

## 洛阳·城事

## 海璐璐成为网络主持人

她说自己喜欢这份工作,因为能和更多需要帮助的人在一起,也和自己的爱情“在一起”



海璐璐接受河南卫视采访



核心提示

□记者 王博东/文 高山岳/图

近一个月时间,《洛阳晚报》与《人民日报》联动多次刊发报道,关注洛阳“一米大学生”海璐璐的就业问题,全国各地几十家企业也纷纷向这个励志女孩抛出橄榄枝。昨日,海璐璐向本报报喜——工作定了!

## 1 本报连续多年关注“一米大学生”,联动《人民日报》聚爱洛阳

回首“一米大学生”海璐璐的成长、就业之路,《洛阳晚报》当之无愧是最有爱的记录者。

从她大二时为师生们做演讲,到大学毕业典礼上,校长蹲下身来与她合影,再到如今,这个女孩成功就业……2012年10月至今,我们用责任,用爱心,一直关注着洛阳师范学院这个平凡却不普通的“一米大学生”。

在这些年的采访中,洛阳晚报记者最常听到海璐璐说的一句话是:“快乐也是一天,难过也是一天,为什么不选

择微笑面对生活呢?”她的乐观,感染着我们和晚报的许多读者,后来,她的乐观故事也登上了更大的舞台:5月16日,《人民日报》13版以《“一米”大学生的阳光毕业礼》为题,介绍学校领导为海璐璐“私人定制”学士服一事;6月10日,《人民日报》再次关注这个励志女孩,报道了她的求职故事,并呼吁社会关注像海璐璐一样的人。

随后,《洛阳晚报》与《人民日报》积极联动,帮助海璐璐找工作,全国几十家企业也竞相对其抛出橄榄枝。

## 2 当网络主持人,她希望帮助比自己更需要帮助的人

在6月底的一次采访中,海璐璐告诉洛阳晚报记者,现在很多爱心企业都在关注她,一些企业甚至还愿意提供给自己丰厚的薪水,“我觉得自己太幸福了”。因为之前曾有电话营销工作的经历,所以她还是更倾向在洛阳找一份营销类的工作。“这样工作起来更有信心,离家也近。”海璐璐说。

6月11日,海璐璐到一家公司面试,就在准备与其签合同之际突然收到了一个邀请电话。

“打电话的是郑州康达能力训练中心的老师,那名老师说他们承办的中国孤独症网有个名叫《星界周报》的栏目,需要网络播报主持人,让我去做主持人。”海璐璐说,她还被邀请管理这个训练中心旗下的中国袖

珍人融合教育网,一同帮扶自闭症儿童。

海璐璐这样描述自己刚到训练中心的感受——“遇到很多和我一样的朋友,这些朋友在这儿还能帮助自闭症儿童,很开心。”海璐璐告诉我们,在工作之余还可以做公益,所以自己十分热爱这份工作。

随后,海璐璐将这一消息告诉了家在新乡的男朋友,男朋友欣然答应陪她一同在训练中心工作,终于可以结束异地恋了,她很高兴。

本月初,海璐璐和男朋友到该训练中心实习了几天,训练中心对他们的表现都很满意。

昨日,海璐璐激动地告诉洛阳晚报记者:“我的工作已经定在郑州了!”

## 3 “一米大学生”引《中国感动》栏目组关注,今日与赵忠祥同台录节目

海璐璐的励志故事还引来了河南卫视《中国感动》栏目组的关注。栏目组负责人联系洛阳晚报记者称,海璐璐的励志和乐观感动了他们,这个女孩身上有一种天然不屈的精神,他们希望为她录制一期深度访谈节目,让更多的人去关注、关爱那些像她一样的人。

《中国感动》是河南卫视一档深度访谈节目,每周二21时25分播出。栏

目邀请平凡人中的“英雄”,以人物纪实和大型演播室访谈的方式,展现平凡百姓中感人至深的好人好事。

洛阳晚报记者了解到,海璐璐昨日已经动身前往北京。今日下午,她和著名主持人赵忠祥同台录制节目,栏目组透露,该节目将在8月中旬播出。

让我们祝福这个励志女孩——海璐璐!

# 经济补偿 资金融通 服务地方经济社会发展

——访中国人民财产保险股份有限公司洛阳市分公司总经理王汉有

1.目前我市保险公司有多少?业务发展的情况如何?

答:目前我市保险公司有49家,其中财险24家,寿险25家。截至2013年12月31日(不含兼业和专业中介代理),洛阳保险业从业总人数达21000多人。保费总收入72.95亿元,同比增长10.65%,理赔案件13.5万多件,赔款及满期给付金额25.98亿元,同比增长55.57%,位居全省第二位。纳税及代收车船税总金额3.51亿元。另外,2013年全市农险保费收入1.32亿元,共计赔付8680.31万元,切切实实为广大农民朋友提供了保障。

2.保险业近年在服务地方经济社会发展发挥了怎样的作用?

答:保险具有经济补偿、资金融通和社会管理的功能,是市场经济条件下风险管理的基本手段,是金融体系和社会保障体系的重要组成部分,在社会主义和谐社会建设具有重要作用。

首先,经济补偿功能是保险最基

本的功能,特别是在恢复灾后重建、防灾防损、保障经济发展等方面发挥积极作用。比如2013年2月,栾川县叫河镇发生一起交通事故造成6人死亡、23人受伤。人保财险洛阳分公司预付理赔款50万元用于救助伤者。2013年8月,宜阳县部分地区遭受了百年不遇的暴风、暴雨、冰雹等强对流天气,导致烟叶等农作物受损严重,人保财险和中华保险分别赔付农民700多万元。

其次,资金融通功能是保险金融属性的具体体现。保险公司在经营过程中筹集了大量的资金,这些资金来源稳定、期限长、规模大,可以为资本市场的发展提供长期、稳定的资金支持。保险资金还直接参与高速公路、高铁、石油管道等各类基础设施建设,并积极开展保单质押贷款服务,较好地盘活了存量资金,满足了小微企业的需要。

最后是社会管理功能。如今,保险机构积极参与社会公共服务、公共

安全、社会管理等诸多领域,以便更好地协调各种利益关系,化解社会矛盾和纠纷,推动公共服务创新。例如近年来,中国人寿洛阳分公司大胆创新医疗保险委托管理服务,在全国引起强烈反响,称为“洛阳模式”。

3.“7·8保险公众宣传日”活动的意义?今年宣传日主要内容是什么?

答:2014年“7·8全国公众宣传日”的年度主题确定为“爱无疆 责任再行”。通过开展丰富多彩、贴近群众的系列宣传活动,集中反映近年来保险业履行社会责任的工作成效,向保险公众展现保险业勇担社会责任的精神风貌,普及推广保险知识,扩大保险业社会影响,树立保险业良好的社会形象。

我国保险业起步较晚,群众对保险行业了解还不够。通过保险公众宣传日可以让大众了解保险承保、理赔、投资等各环节,增进公众对保险公司的了解和理解。让公众切身体验到保险“以人为本”的服务环

节和人性化的服务举措,有利于改善公众对保险的认知,提升行业形象。

4.近年来,咱们人保财险公司在客户服务、承担社会责任方面有什么创新?

答:保险行业目前竞争激烈,面对同质化的产品和服务,我们必须在服务上下工夫。2013年,洛阳人保财险围绕“服务创新年”这一主题,积极创新服务举措,全面推进公司差异化服务体系建设,着力打造洛阳保险服务头等舱。去年5月份我们成立了“人保之友”客户俱乐部,截至目前已招募会员3万多名。同时,我们开通了网上商城计兑换业务,目前可提供200多种产品,并与全市60多家餐饮、娱乐、旅游等服务商和100多家汽车4S店、汽车修理厂等签订合作协议,方便客户通过兑换计分享受多项服务。

本报记者 李迎博

保险行业系列访谈之二